



Общество с ограниченной ответственностью «Компания Брокеркредитсервис»
(ООО «Компания БКС»)
ул. Советская, д.37, Новосибирск, Россия, 630099
ОГРН 1025402459334 ИНН 5406121446 КПП 540701001

Тел.: (383) 230-55-01
Факс: (383) 210-30-32
www.bcs.ru

№ _____
на № _____ от _____

Ректору АНОО ВО Центросоюза РФ
«Сибирский университет
потребительской кооперации»
д.т.н., профессору В.И. Бакайтис

Уважаемая Валентина Ивановна!

Разрешите поблагодарить Вас и в Вашем лице научно-педагогический персонал Сибирского университета потребительской кооперации за большой и ценный вклад в дело подготовки специалистов финансового рынка Новосибирской области! Руководство ООО «Компании БКС» отмечает высокий уровень подготовки выпускников, проходящих у нас производственную и преддипломную практики, а также продолжающих работать в нашей компании после получения диплома о высшем образовании. На сегодняшний день в ООО «Компания БКС» трудится более 10 специалистов и бакалавров направления «Финансы и кредит», все они занимают хорошие должности – от старших инвестиционных консультантов до начальников отделов и управлений, работают с полной отдачей сил, принося пользу Компании в непростых макроэкономических условиях. Все выпускники СибУПК регулярно повышают свою квалификацию, а некоторые даже работают у Вас как преподаватели – практики.

В процессе образовательной и научно-исследовательской подготовки выпускников ими приобретаются как глубокие теоретические знания по дисциплинам финансового профиля, так и необходимые практические навыки самостоятельной работы с большими массивами экономической информации. Выпускники СибУПК, таким образом, считаются достаточно осведомлёнными в проблемных вопросах и трендах развития сегментов финансового рынка.

Особая от нас благодарность – заведующему выпускающей кафедры Финансов и кредита, кандидату экономических наук, доценту Колосковой Наталье Владимировне, бессменному руководителю научного студенческого кружка, в фокусе внимания которого - современные проблемы достаточности и качества финансовой инфраструктуры в России. На занятиях кружка регулярно

рассматриваются сложные вопросы современной ситуации на рынке финансовых услуг, в экономике страны в целом, обсуждается вклад ведущих российских и зарубежных учёных в развитие экономических наук. Такие занятия расширяют финансовый кругозор молодых специалистов, позволяют им сформировать самостоятельное суждение, критически осмысливать бизнес-процессы на фондовом рынке, дают основу для проведения фундаментального и технического анализа, для успешного портфельного инвестирования. Выпускники СиБУПК также являются хорошими менеджерами, умеющими быть лидерами в команде финансистов. Подтверждением служат отличные результаты, достигнутые командой СиБУПК в проекте «Кубок Губернатора Новосибирской области». ООО «Компания БКС» является партнёром участников данного турнира на базе конкурсов «Инвест-триал» и «Лучший частный инвестор», организованных Московской Биржей, которые проходят уже не первый год. Команда СиБУПК дважды заняла почётное третье место среди 16-ти команд вузов г. Новосибирска, а отдельные её представители были номинированы на премии по итогам валютных торгов и срочных сделок с финансовыми инструментами.

Уважаемая Валентина Ивановна! Разрешите поздравить Вас с наступающим Новым годом и пожелать Вам дальнейших успехов в организации учебного процесса по направлению Финансы и кредит, чтобы продолжались Ваши хорошие традиции – в учёбе, науке, спорте, чтобы легче воспринималось всё новое и прогрессивное! Финансовый рынок – это высокотехнологичный и высокодинамичный участок экономики, требующий от выпускников не только ума и творчества, но и силы, здоровья, настойчивости. Уверяем Вас, что мы ценим труд педагогов и сотрудников Университета и что мы рады принимать на производственную практику и на работу Ваших выпускников.

С уважением, Начальник Управления кадрового учета
Дирекции по управлению персоналом ООО «Компания БКС»
Болдырева О.Г.

